

喜提新车喝酒庆祝 乐极生悲酒驾被查



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)日前,家住菏泽高新区的王某买了辆新车去喝酒庆祝,喝完酒开车回家途中遇到了执勤交警,他试图使用金钱贿赂被拒绝,只能乖乖受罚,可谓乐极生悲。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到,11月6日晚上,该大队组织夜查行动。20时许,机动一中队执勤交警在某村村口拦下一辆新车,发现驾驶员王某有饮酒驾驶的嫌疑,遂对其进行呼气式酒精

测试。经检测,王某血液中酒精含量为22mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。王某称,自己刚提了一辆新车,心里十分高兴,便去喝酒庆祝。

按照我国相关法律规定,王某的驾驶证将被记12分并暂扣六个月。而王某持有的是A2D驾驶证,一次性被记满12分将被降级,他将失去驾驶牵引车的资格,意味着他将在相当长的一段时间内无法再以驾驶牵引车为职业。

这样的结果显然让王某难

以接受,便百般向执勤交警“说好话”求“照顾”,被执勤交警拒绝。王某见状,竟从包内翻出一沓现金,并点出2000元钱,趁执勤交警让其出示证件的时候,将钱夹在行驶证内,试图使用金钱贿赂,但再次被执勤交警拒绝。

尽管王某软硬兼施,但执勤交警始终不为所动,并依法对其处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣六个月的行政处罚。此外,王某的驾驶证也将被降级。

新生方队亮相,展示军训成果

菏泽职业学院举行2020级新生军训汇报表演暨总结表彰大会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力 通讯员 周宝玉)11月6日,菏泽职业学院2020级新生军训汇报表演暨总结表彰大会在学院体育场举行。菏泽职业学院党委副书记、院长高会峰,副院长陈俊启,党委委员张献忠、副院长胡奎,党委委员、纪委书记刘存长,牡丹区武装部政委向强、军事科科长朱建刚参加大会。菏泽职业学院党委副书记吴亚平主持大会。

庄严的升国旗仪式后,2020级新生军训方队迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,斗志昂扬地从主席台前走过,接受与会领导的检阅。之后,他们

进行了数字方阵、迎军训团旗、分列式、内务展示、军体拳、擒体拳、棍术、匕首操与倒功等表演,同学们整齐的列队、饱满的热情、精准的动作赢得了阵阵掌声,充分展示了军训成果。

高会峰在大会上作总结讲

话。他首先代表学校向承训部队的首长和教官们表示衷心的感谢,并总结了军训取得的成绩,向顺利完成军训的同学们表示祝贺。他说,这次军训是每个同学大学生活的第一课,是每个同学、每个班第一次在学校的亮相,这一课上得很精彩。希望同学们不断地超越、砺练自我,巩固军训成果,把从军训中学到了好思想、好作风、好传统继续发扬光大,认真学习专业知识,掌握过硬的科学技术和技能,努力成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人!

随后,牡丹区武装部政委向强公布了军训汇报表演综合成绩和优秀个人名单,菏泽职业学院领导和牡丹区武装部向获奖连队颁发优秀连队锦旗。在热烈的掌声中,菏泽职业学院党委副书记、院长高会峰向牡丹区武装部赠送牌匾。

抗击病魔,为生命续航

脐带血为3岁“地贫女孩”开辟新的生命之路

健康就是幸福,没有健康就等于没有了一切!
张爱玲说“短的

是人生,长的是磨难”,人这一辈子其实很短,活着,不易。若想在有限的生命里活出精彩的人生,健康的身体便是不可或缺的首要条件。随着近年来生物医学的不断发展,脐带血作为一种珍贵的生命资源,逐步走进大众的视野,不仅为临床提供了关键的治疗途径,更为众多深受疾病困扰的重疾患者带去康复的福音。

下面所要讲述的,就是一位身患地中海贫血的小女孩重获新生的故事。

幸福之路 突遭疾病拦截

茜茜(化名)是一个活泼、乖巧、美丽的小女孩,是全家人的掌上明珠,更是爸爸妈妈幸福的源泉。

自出生以来,她便成为这个家庭的中心,爸爸妈妈将所有的爱和付出都给予了她,欢声笑语串起了这个家庭的幸福主旋律。但是,幸福快乐的时光在2018年的一天被无情地击碎了。

茜茜3岁时出现了反复发烧的病症,家人急忙带着她到医院就诊。经过详细检查,茜茜最终



被确诊为B型地中海贫血。

地中海贫血又称珠蛋白生成障碍性贫血,是一种由于血红蛋白的珠蛋白肽链基因突变或缺失,导致珠蛋白肽链合成减少或完全缺失所引起的遗传性溶血性贫血,我国广东、广西、海南、四川地区为高发区。部分重型患者会因严重贫血、各类感染而造成死亡。

脐带血 助力抗击病魔

确诊后,茜茜在广州妇女儿童医疗中心进行治疗。面对已经发生的困难,一家人坚强面对,积极配合医生进行治疗。

针对茜茜的病情,医生制定

了详细的治疗方案,最终选择了脐带血进行辅助输注治疗。非常幸运的是,山东省脐血库的一份脐带血顺利地与茜茜成功配型。

2018年1月7日,这份满载生命希望的脐带血出库,在专业工作人员的护送下送往广州市妇女儿童医疗中心,茜茜也于当日顺利地完成脐带血的输注,整个过程很顺利;

2018年3月9日,茜茜顺利出院;

2019年9月11日,茜茜已上

幼儿园;

2020年9月9日,茜茜整体血象平稳,精神状态良好,胃口也很好,恢复情况良好。

如今,茜茜已经5岁了,顺利



地度过了人生路中的这道坎儿。

祝福这位小女孩的未来能够越来越美好,人生之路上被幸福的阳光照耀。

生命宝库-脐带血, 在临床得到越来越 广泛的应用

一份小小的脐带血发挥了重要作用,蕴含着巨大的能力和价值,帮助着越来越多的患者走向重生。

脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液。脐带血中含有可以重建人体造血和免疫系统的造血干细胞,可用于造血干细胞移

植,可治疗的疾病种类多达80多种。

脐带血造血干细胞,具有配型成功率高、实物储存、应用及时、免疫原性低等诸多特点,是宝贵的医疗资源,在临床得到越来越广泛的应用。

截至目前,山东省脐血库已出库5800余份脐带血,救治了5000多名患者。

随着医学水平的不断提高,脐带血在再生医学领域的应用价值也逐渐显现,在脑瘫、自闭症、糖尿病、心衰、肝硬化等疾病的治疗上取得了重大进展,相信在不久的未来,会有更多病患得到脐带血所带来的治疗福音,重新走上健康的人生之路。

通讯员 糖脐